



VRAGEN COMMISSIEVERGADERING

De commissie: Samen wonen

Vergaderdatum: 21-06-2018

Steller en fractie: Pascal Slaa Partij18PLUS

Agendapunt: 8. Programmabegroting NRIJ 2019

Portefeuillehouder: Peter Meij

Datum indiening vraag bij griffie: 20-06-2018

Datum ontvangst beantwoording college bij griffie: 21-06-2018

Vraag 1

Kan het doel van deze regeling en de programma begroting worden toegelicht?

Antwoord

Op basis van de wetgeving op de gemeenschappelijke regelingen moet een programmabegroting worden opgesteld. Deze begroting wordt op grond van dezelfde wetgeving (artikel 34b en 35) voor zienswijzen voorgelegd aan de deelnemers van de gemeenschappelijke regeling. De deelnemers maken eigenstandig de afweging of er zienswijzen worden ingediend op de begroting. Het dagelijks bestuur voegt de ingediende zienswijzen bij de begroting die ter vaststelling wordt aangeboden aan het algemeen bestuur.

Vraag 2

Ridderkerk wordt niet aangehaald in de plannen om met de Ridderkerkse omgeving aan de slag te gaan. Dit terwijl Ridderkerk wel de op 1 na grootste deelnemer is in de gemeenschappelijke regeling. Moeten er geen verbeter initiatieven voor Ridderkerk opgenomen worden in de programmabegroting?

Antwoord

In Ridderkerk zijn op dit moment geen concrete projecten benoemd in de programmabegroting. Mogelijke nieuwe projecten kunnen via de vertegenwoordiging in het DB en AB worden ingebracht en voorgelegd worden ter besluitvorming.